

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΥ ΡΙΚ

## Βέβαιος νικητής των εκλογών ο Νίκος Αναστασιάδης

Το Νίκο Αναστασιάδη αναδεικνύει ως βέβαιο νικητή των προεδρικών εκλογών σε κάθε σενάριο και η τρίτη μεγάλη δημοσκοπηση κάλπης του ΡΙΚ. Σε σύγκριση με τη δημοσκοπηση του ΡΙΚ του Νοεμβρίου, τα ποσοστά του Νίκου Αναστασιάδη καταγράφουν μικρή άνοδο 0,3%, του Σταύρου Μαλά επίσης 0,3% και του Γιώργου Λιλλήκα 1,5%.

Στην πρόθεση ψήφου για τον πρώτο γύρο των εκλογών, ο Νίκος Αναστασιάδης φαίνεται να εξασφαλίζει ποσοστό 37,1% σε σύγκριση με 36,8% το Νοέμβριο, ο Σταύρος Μαλάς 23,1% έναντι 22,8 τον περασμένο μήνα και ο Γιώργος Λιλλήκας 20,4% σε σύγκριση με 18,9% το Νοέμβριο. Η Πραξούλλα Αντωνιάδου φαίνεται να συγκεντρώνει το 2,9% των ψήφων. Στον δεύτερο γύρο των εκλογών, ο Νίκος Αναστασιάδης εξασφαλίζει 43,7% των ψήφων εάν αναμετρηθεί με το Σταύρο Μαλά, ο οποίος εξασφαλίζει 29,5% των ψήφων. Με ανθυποψήφιο το Γιώργο Λιλλήκα, ο Νίκος Αναστασιάδης λαμβάνει 39,6% έναντι 31,6% του κ. Λιλλήκα. Στην παράσταση νίκης, το 64% των ερωτηθέντων θεωρούν βέβαιο νικητή το Νίκο Αναστασιάδη, 11% το Σταύρο Μαλά και 12% το Γιώργο Λιλλήκα.

Το 79% των ερωτηθέντων θεωρούν ότι θα χρειασθεί και δεύτερος γύρος εκλογών και μόλις 16% ότι θα εκλεγεί πρόεδρος από τον πρώτο γύρο.

Η έρευνα καταδεικνύει ότι ο ΔΗΣΥ συσπειρώνει το 93,1% των ψηφοφόρων του, στην υπο-



ψηφιότητα Νίκου Αναστασιάδη, το ΑΚΕΛ 73,1% στην υποψηφιότητα Σταύρου Μαλά και η ΕΔΕΚ 78,5% στην υποψηφιότητα Γιώργου Λιλλήκα. Για το ΔΗΚΟ η συσπείρωση στην υποψηφιότητα Νίκου Αναστασιάδη είναι 44,7%, ενώ 39,8% θα στηρίξει την υποψηφιότητα Γιώργου Λιλλήκα και 6,5% την υποψηφιότητα Σταύρου Μαλά. Ποσοστό 13,3% των ψηφοφόρων του Ευρωπαϊκού Κόμματος θα στηρίξουν την υποψηφιότητα Αναστασιάδη και 73,3% την υποψηφιότητα Λιλλήκα. Από τους Οικολόγους 25% στηρίζει Αναστασιάδη, 8,3% Μαλά, 16,7% Λιλλήκα και 16,7% Πραξούλα Αντωνιάδου. Στην ερώτηση κατά πόσο θα ψηφίσουν στις εκλογές του Φεβρουαρίου, 78% των ερωτηθέντων απάντησε θετικά σε σύγκριση με 75% στη δημοσκοπηση του Νοεμβρίου.

Στο 71% παραμένει το ποσοστό των δυσαρεστημένων από τον τρόπο με τον οποίο ο πρόεδρος Χριστόφιας χειρίζεται τα

θέματα της τρόικας.

Η έρευνα καταδεικνύει και αύξηση της δημοτικότητας Νίκου Αναστασιάδη που φθάνει το 46%, ενώ ψηλό είναι και το ποσοστό των ψηφοφόρων που τον θεωρεί ως τον καταλληλότερο για να χειρισθεί το Κυπριακό και τα προβλήματα της εσωτερικής διακυβέρνησης, αλλά και να προωθήσει τα συμφέροντα της Κύπρου σε διεθνές επίπεδο.

Η δημοτικότητα του Σταύρου Μαλά φθάνει το 32% και του Γιώργου Λιλλήκα το 35%.

Ποσοστό 84% δηλώνει ότι η ψήφος του θα επηρεασθεί από τα μέτρα του μνημονίου, ενώ σε ερώτηση εάν η Κύπρος πρέπει να υπογράψει ή όχι το μνημόνιο με την τρόικα, 54% των ερωτηθέντων απάντησαν θετικά και 36% αρνητικά. Η δημοσκοπηση διενεργήθηκε για λογαριασμό του ΡΙΚ από την εταιρεία «Cypronetwork», με τη χρήση κάλπης, σε δείγμα 1214 ατόμων, από τις 26 Νοεμβρίου μέχρι τις 9 Δεκεμβρίου, σε παγκύπρια βάση.

ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΥΠΡΟΥ-ΛΕΤΟΝΙΑΣ

## Νέο δρομολόγιο Ρίγα-Λάρνακα από τον Απρίλιο του 2013

Ένα νέο δρομολόγιο το οποίο θα συνδέει τη Λάρνακα με την πρωτεύουσα της Λετονίας Ρίγα ανακοίνωσε ότι θα αρχίσει από τον Απρίλιο του 2013 η λετονική αεροπορική εταιρεία airBaltic. Σύμφωνα με το σχετικό δελτίο τύπου που εξέδωσε η εταιρεία, η airBaltic θα πετά από τη Ρίγα στη Λάρνακα μια φορά την εβδομάδα το Σάββατο, ενώ η πτήση επιστροφής από τη Λάρνακα προς τη Ρίγα θα αναχωρεί νωρίς το πρωί την Κυριακή έτσι ώστε οι επιβάτες να εξασφαλίζουν βολικές συνδέσεις.

Για το δρομολόγιο θα χρησιμοποιείται αεροσκάφος Boeing 737 ενώ η πτήση θα διαρκεί 3 ώρες και 50 λεπτά. Οι τιμές των εισιτηρίων για μονή διαδρομή θα ξεκινούν από τα 85 ευρώ περί-



που συμπεριλαμβανομένων των φόρων αεροδρομίου.

Η airBaltic εξυπηρετεί αυτή τη στιγμή 60 προορισμούς από την έδρα της στη Ρίγα της Λετονίας

προσφέροντας συνδέσεις μέσω του αεροδρομίου της Ρίγα προς Ευρώπη, Σκανδιναβία, Ρωσία, τα κράτη της πρώην Σοβιετικής Ένωσης και τη Μέση Ανατολή.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com](http://www.platpub.com)**

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **"Όσια και Ιερά της Κρήτης"**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **"Σταγόνες στην Πλημμυρίδα"** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περιέργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην  
παράδοση και την  
Ιστορία του τόπου μας.



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)